



Копія

ОБУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ОБУХІВСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 06 вересня 2024 року

№ 144

Про запровадження карантинного режиму у зв'язку з виявленням західного кукурудзяного жука на території орендованих земель ТОВ «Науково-виробнича фірма «Урожай» Обухівського району Київської області

Відповідно до статті 21 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статті 33 розділу IV Закону України «Про карантин рослин», враховуючи подання Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області від 06.09.2024 № Вих.10-3.2/8375-24 про виявлення західного кукурудзяного жука (*Diabrotica virgifera virgifera* Le Conte) на території Обухівського району Київської області, з метою локалізації та ліквідації карантинного шкідника, обмежено поширеного на території України

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Запровадити на території орендованих земель ТОВ «Науково-виробнича фірма «Урожай» Обухівського району Київської області карантинний режим, у зв'язку з виявленням вогнищ західного кукурудзяного жука, з 06 вересня 2024 року до остаточного знищення вогнищ західного кукурудзяного жука.
2. Визначити перелік вогнищ західного кукурудзяного жука на території Обухівського району Київської області в 2024 році та межі карантинної зони на якій запроваджується карантинний режим, згідно з додатком 1.
3. Затвердити систему заходів з локалізації та ліквідації вогнищ карантинного організму західного кукурудзяного жука на території орендованих земель ТОВ «Науково-виробнича фірма «Урожай» Обухівського району Київської області, згідно з додатком 2.
4. Відділу комунікацій та взаємодії з органами місцевого самоврядування Обухівської районної державної адміністрації Київської області оприлюднити це розпорядження на офіційному сайті адміністрації.
5. Відповідальним особам ТОВ «Науково-виробнича фірма «Урожай» в триденний термін після завершення фітосанітарних заходів інформувати Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області та Обухівську районну державну (військову) адміністрацію Київської області та в подальшому інформувати до 05 серпня та 05 грудня відповідного року.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Обухівської районної державної адміністрації Київської області Ярослава Сваричевського.

Начальник адміністрації  підпис

Микола КРАВЧУК

Додаток 1
до розпорядження Обухівської
районної державної
адміністрації (Обухівської районної
військової адміністрації)
Київської області
06.09.2024 № 144

ПЕРЕЛІК

вогнищ західного кукурудзяного жука на території Обухівського району Київської області в 2024 році
та межі карантинної зони на якій запроваджується карантинний режим

№ п/п	Назва господарства	Назва населеного пункту	№ поля	Площа зараження, га
1	ТОВ «Науково-виробнича фірма «Урожай»	м. Миронівка Обухівського району Київської області	018/01	64,03
ВСЬОГО				64,03

Начальник відділу з питань економічного та агропромислового розвитку
території, транспорту, зв'язку адміністрації



Олена ТИЩЕНКО

Додаток 2

до розпорядження Обухівської районної державної адміністрації (Обухівської районної військової адміністрації) Київської області

06.09.2024 № 144

СІСТЕМА

заходів з локалізації та ліквідації вогнищ карантинного організму західного кукурудзяного жука на території орендованих земель ТОВ «Науково-виробнича фірма «Урожай» Обухівського району Київської області

№ з/п	Назва заходів	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3	4	5
1	Організаційні	Створення технологічних карт вирощування кукурудзи з урахуванням зараження площ західним кукурудзяним жуком.	3 дні набрання чинності розпорядження до кінця вегетації (до повної ліквідації вогнища)	ТОВ «Науково-виробнича фірма «Урожай»
2	Локалізаційно-ліквідаційні	У виявлених вогнищах на загальній площі 64,03 га провести збирання кукурудзи з низьким зрізанням стебла та знищенням рослинних решток з глибокою оранкою ґрунту (на 15-30 см), з заборонаю вивезення рослин та рослинних решток.	2024 рік	ТОВ «Науково-виробнича фірма «Урожай» Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області
3	Профілактичні заходи, спрямовані на недопущення	1. Проводити очистку транспортних засобів та сільськогосподарської техніки, яка використовувалась у вогнищі, від ґрунту і рослинних	Постійно (до повної ліквідації вогнища)	ТОВ «Науково-виробнича фірма «Урожай»

	розповсюдження кукурудзяного жука	<p>решток щоразу після проведення робіт.</p> <p>2. Дотримання агротехніки вирощування та сівозміни.</p> <p>3. Висівання фортів та гібридів, стійких до пошкодження західним кукурудзяним жуком.</p> <p>4. Обробка інсектицидами згідно з Переліком пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні.</p> <p>5. Переміщення об'єктів регулювання з карантинної зони проводити при наявності карантинного сертифіката.</p> <p>6. Протягом наступних 3 років забороняється висівати кукурудзу на заражених полях, де виявлено західного кукурудзяного жука.</p> <p>7. Контрольний моніторинг заражених полів.</p> <p>8. Посадові особи, громадяни, фізичні та юридичні особи, які порушують комплекс встановлених карантинних заходів, щодо боротьби з західним кукурудзяним жуком притягуються до відповідальності згідно з чинним законодавством.</p>		<p>продовження додатка 2</p> <p>Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області</p>
--	-----------------------------------	--	--	---

4	Моніторинг вогнища західного кукурудзяного жука	Обстеження земельних угідь, полів в період розвитку західного кукурудзяного жука візуально та за допомогою феромонних пасток.	Липень-жовтень щороку	Землевласники і землекористувачі на закріплених територіях ТОВ «Науково-виробнича фірма «Урожай», Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області
5	Висвітлення в засобах масової інформації ходу виконання розпорядження, пропаганда знань про західного кукурудзяного жука та методи боротьби з ним	Висвітлення інформації про виконання розпорядження через засоби масової інформації, розповсюдження листівок та плакатів про західного кукурудзяного жука, проведення семінарів за участю державного фітосанітарного інспектора із спеціалістами сільськогосподарських підприємств.	Постійно протягом (до повної ліквідації вогнища)	ТОВ «Науково-виробнича фірма «Урожай» Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області
6	Інформування Головного Управління Держпродспоживслужби в Київській області	Надання офіційної інформації про хід виконання заходів з локалізації та ліквідації вогнищ західного кукурудзяного жука.	В 2024 році в триденний термін після проведення заходів. В наступні роки до 05 серпня та до 05 грудня впродовж дії розпорядження	ТОВ «Науково-виробнича фірма «Урожай»

Начальник відділу з питань економічного та агропромислового розвитку території, транспорту, зв'язку адміністрації



Олена ТИЩЕНКО